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štvrtok 2. apríla 2020SPOLOČNÍK
do každého počasia šport

TOP-ku VIII. ligy v Likavke 
ovládol Marek Trnka

spokojnosti všetkých zúčastnených.  

„TOP-ku ôsmej ligy sme po dohode 
väčšiny hráčov zorganizovali u nás v 
Likavke. Účastníkov sme rozdelili do 
dvoch skupín, pričom sme dbali o to, 
aby v jednej skupine neboli hráči z jed-
ného klubu, teda okrem Hrboltovej C, 
odkiaľ prišla trojica stolných tenistov. 
Turnaj prebiehal vo veľmi dobrej nála-
de, všetci hrali s veľkou chuťou, hráči 
sa povzbudzovali a bojovali o každý 
bod. Mňa i ostatných najviac prekva-
pil výborne hrajúci Roman Kútnik, 
ktorý sa dostal až do bojov o prvé tri 
miesta. Na TOP-ku som sa pripravoval 
poctivo, trénoval som s hráčmi vyšších 
súťaží, čo sa odrazilo aj na mojom vý-
sledku a hlavne mi to dodalo sebave-
domie. Mojím najťažším súperom bol 
Sebastián Mäsiar, s ním som v skupine 
hral hneď prvý zápas a po dvoch setoch 
som prehrával 0:2. V ďalšom priebehu 
som vyrovnal na 2:2, no posledný set 
som nezvládol a celý duel som prehral 
2:3. Vo finále to už bolo iné, na odvetu 
som sa sústredil a vyhral som 3:1. Som 
šťastný, že som turnaj vyhral. Ďaku-
jem všetkým, ktorí mi držali palce a 
predsedovi ŠTK OSTZ za spoluprácu 
pri organizovaní podujatia", povedal 
víťazný Marek Trnka. 

Prehľad výsledkov, A. skupina: 
1. Roman Kútnik (Hrboltová C) 4 
výhry/0 prehier, 2. Miroslav Roštek 
ml. (Švošov B) 3 výhry/1 prehra, 
3. Marián Jarabák (Martinček B) 2 
výhry/2 prehry, 4. Martin Ďurovič 
(Ivachnová) 1 výhra/3 prehry, 5. 
Miroslav Vavrík (Hrboltová C) 0 vý-
hier/4 prehry. B. skupina: 1. Sebas-

Ôsma liga skončila ako prvá a vďaka 
vhodne zvolenému termínu sa ešte 
pred zákazom organizovania akých-
koľvek športových, spoločenských a 
kultúrnych podujatí uskutočnil aj tra-
dičný turnaj najúspešnejších borcov 
tejto súťaže. Na akciu, ktorá sa kona-
la v stolnotenisovej hale OŠK Likav-
ka, bolo nominovanovaných prvých 
desať hráčov rebríčka. Z pôvodne 
nominovanej desiatky sa ospravedl-
nili Jozef Roštek zo Švošova a Jozef 
Chovan z Hubovej, ktorých ŠTK OSTZ 
nahradila ďalšími hráčmi z rebríčka: 
Romanom Kútnikom z Hrboltovej 
a Jozefom Mišovičom z Ivachnovej. 
Obľúbenú TOP-ku otvoril predseda 
Športovo-technickej komisie OSTZ 
Ružomberok. O systéme turnaja i zlo-
žení obidvoch skupín, ktoré si vyžre-
bovali samotní hráči, hovoril líder Li-
kavky C Marek Trnka. Po zápasoch v 
skupinách, kde hral každý s každým, 
nasledovali súboje o konečné umiest-
nenie. Prví dvaja zo skupín postúpili 
do semifinále. Ich víťazi sa stretli vo 
finále, porazení semifinalisti súperi-
li o 3. pozíciu a nižšie umiestnení zo 
skupín bojovali o poradie na 5.-10. 
mieste. Podujatie plné zvratov pri-
nieslo množstvo kvalitných zápasov, 
emócií i nečakaných výsledov. Športo-
vá časť TOP-ky vyvrcholila odovzdá-
vaním cien pre najlepších. Pohár za 
1. miesto si prevzal Marek Trnka, oce-
nenie za 2. priečku patrí Sebastiánovi 
Mäsiarovi a 3. pozícii skončil Roman 
Kútnik, ktorého výkony i umiestnenie 
boli najpríjemnejšími prekvapeniami 
vydarenej súťaže. Likavskí organizá-
tori vedení Marekom Trnkom a Ma-
riánom Gejdošom pripravili turnaj k 

priaznivých okolností aj preniknúť 
do prvej polovice tabuľky.“
Rezerva Východnej je zaslúženým 
víťazom VI. ligy. Najlepší tím súťa-
že bol na špici tabuľky prakticky 
neustále. O výbornej hre Východ-
nej B svedčí aj bilancia 14 víťaz-
stiev/2 prehier, zisk 44 bodov a 
trojbodový náskok pred druhou 
Dúbravou, ktorú lídri porazili v 
oboch vzájomných stretnutiach 
12:6. Jednotkou „béčka“ i celej sú-
ťaže bol Alexander Schober, ktorý 
je na čele rebríčka VI. ligy s 93,55 
%-nou úspešnosťou. V prvej de-
siatke rebríčka sú tiež tretí Marek 
Farbák (85,71 %-ná úspešnosť) 
a šiesty Vladimír Poliak, ktorý 
dosiahol 75 %-nú úspešnosť. Po-
zoruhodné výsledky dosiahla v 
tejto sezóne i Východná C, ktorá 
ovládla I. triedu OSTZ Liptovský 
Mikuláš. Miestny stolnotenisový 
oddiel existuje len deviaty rok, no 
aktuálna sezóna je najúspešnejšia 
v jeho krátkej histórii.

Juraj Švento

Telovýchovná jednota 
Družstevník Východná B

rovej súťažnej sezóne sme ôsmu ligu 
vyhrali, darilo sa nám aj v nasledu-
júcom ročníku 2013/2014, keď sme 
triumfovali v VII. lige a opäť sme 
postúpili, tentoraz už do najvyššej 
súťaže nášho okresu. Odvtedy je Vý-
chodná B stabilným účastníkom VI. 
ligy. Do sezóny 2019/2020 sme zís-
kali posilu v podobe veľmi skúseného 
Alexandra Schobera, ktorý prišiel 
z Demänovej. S takýmto kvalitným 
hráčom, iný cieľ ako postup, by bol 
sklamaním. K nemu sa vynikajúco 
pridal Marek Farbák. Dobre zahra-
li aj Vladimír Poliak, Ján Krajči a 
Július Moravčík. V prípade potreby 
nám z C-mužstva pomohli spolu-
hráči Igor Csányi, Jaroslav Farbák, 
František Pitoňák a Martin Mičev. 
Keď sme hrali v plnej sile, boli sme 
postrachom pre každého súpera a len 
dve prehry v dlhodobej súťaži sú toho 
dôkazom. Nakoniec sme to dotiahli 
až k postupu do V. ligy, čím sme spl-
nili dlhodobý cieľ nášho B-družstva. 
Pevne verím, že aj v piatej lige sa 
udomácnime a budeme predvádzať 
dobré výkony i naďalej. Ak ostane 
káder pokope a podarí sa nám získať 
nejakú posilu, tak sa chceme medzi 
elitou Liptova minimálne udržať a za 

Súťažný stolný tenis vo Východ-
nej nemá dlhú tradíciu i keď sa 
hrával už v predošlom storočí, no 
vždy len neorganizovane. Stolno-
tenisový oddiel, ktorého zakla-
dajúcim i súčasným predsedom 
je riaditeľ ZŠ František Pitoňák, 
založili v roku 2011 a je súčasťou 
tamojšej Telovýchovnej jednoty. 
V prvej súťažnej sezóne hralo 
v dresoch Východnej iba jedno 
družstvo, dnes pôsobia v rôznych 
súťažiach tri tímy. A-mužstvo je 
od ročníka 2017/2018 účastní-
kom IV. ligy KSTZ Žilina a po 20. 
kole súčasnej sezóny 2019/2020 
je na veľmi peknom 5. mies-
te. „Céčko“ je najlepším tímom 
I. triedy a ambiciózna rezerva 
vyhrala šiestu ligu. O priebehu 
úspešnej sezóny nám porozprá-
val hrajúci vedúci B-družstva 
Ján Krajči. 
„Pri založení stolnotenisového 
oddielu vo Východnej sa zišlo veľa 
šikovných hráčov a tak logickým 
vyústením bolo, že po roku fun-
govania A-mužstva sme založili 
B-tím a v ročníku 2012/2013 sme 
ho prihlásili do VIII. ligy OSTZ 
Liptovský Mikuláš. Hneď v premié-

Víťazi VI. ligy OSTZ 
Liptovský Mikuláš 

2019/2020

tián Mäsiar (Hrboltová C) 3 výhry/1 
prehra, 2. Marek Trnka (Likavka C) 
3 výhry/1 prehra, 3. Bohuš Pukaj 
(Švošov B) 2 výhry/2 prehry, 4. Du-
šan Trnka (Martinček B) 1 výhra/3 
prehry, 5. Jozef Mišovič (Ivachnová) 
1 výhra/3 prehry. O poradí na 1.-2. 
mieste a 4.-5. mieste rozhodli vzá-
jomné zápasy. Semifinále: Roman 
Kútnik – Marek Trnka 1:3, Sebas-
tián Mäsiar – Miroslav Roštek ml. 
3:1. Zápasy o konečné umiestne-
nie, finále: Marek Trnka (Likavka 
C) – Sebastián Mäsiar (Hrboltová C) 
3:1, o 3.-4. miesto: Roman Kútnik 
(Hrboltová C) – Miroslav Roštek ml. 
(Švošov B) 3:1, o 5.-6. miesto: Bohuš 
Pukaj (Švošov B) – Marián Jarabák 
(Martinček B) 3:1, o 7.-8. miesto: 
Dušan Trnka (Martinček B) – Mar-
tin Ďurovič (Ivachnová) 3:1, o 9.-10. 
miesto: Miroslav Vavrík (Hrboltová 
C) – Jozef Mišovič (Ivachnová) 3:0.    

Juraj Švento

Účastníci TOP VIII. ligy
 v Likavke.

Najlepší hráči turnaja. 
Zľava Sebastián Mäsiar, Marek Trnka, 
Roman Kútnik. Foto Ing. Milan Krakovský.

TJ Družstevník Východná B. 
Zľava Ján Krajči, Igor Csányi, 
Marek Farbák a Vladimír Poliak.


